



Mađarska WINE & SPA

PEČUJ, HARKANJ BANJA, ŠIKLOŠ, VILJAN

WELLNESS HOTEL 4*, VIKEND PUTOVANJE 2025



Program putovanja:

2 dana / 1 noćenje na bazi polupansiona / autobusom DNEVNA VOŽNJA

**DAN: BEOGRAD - NOVI SAD - PEČUJ - HARKANJ BANJA**

Sastanak putnika u 5.30h. Polazak iz centra Beograda u 6h i iz Novog Sada oko 7h. Putovanje do Pečuja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i carinskih formalnosti. Dolazak u **Pečuj** - evropsku prestonicu kulture, razgledanje centra grada u pratnji vodiča: Kiralj ulica, pozorište, Gradska kuća, Županijska kuća, Gazi-Kasim pašina džamija, muzej Žolnai (individualni ulazak u muzej) i Katedrala. Nastavak putovanja ka **Harkanj banji**. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za odmor i potpunu relaksaciju: uživanje u wellness programu u okviru hotela (zatvoreni bazen temperature između 29-33°C, 2 finske saune različite temperature, parna kabina, slana soba, 2 infracrvene kabine, fitnes sala za kardio i trening snage...) ili **individualni fakultativni**

odlazak u banjski kompleks sa bazenima u centralnom delu mesta i uživanje u banjskim sadržajima. Centar u Harkanju ima ukupno 18 bazena (na otvorenom i u zatvorenom delu). Ovo je tradicionalna banja, obnovljena i renovirana, a danas u svom sastavu ima moderan wellness & spa centar, sa velikim vodenim površinama. Voda izvire iz zemlje sa dubine od 50-70 m, na prosečnoj temperaturi od 62°C, na 1 litar ima približno 1.000 mg minerala. Najznačajniji mineral je karbonit sulfid koji pomaže u lečenju dermatoloških promena, tegoba sa gastroenterološkim sistemom, hroničnih upala zglobova, kao i kod degenerativnih promena... **Večera i noćenje. 2. DAN: PEČUJ - ŠIKLOŠ - VILJAN - NOVI SAD - BEOGRAD Doručak.** Napuštanje hotela i odlazak do mesta **Šikloš**. Obilazak znamenitosti sa vodičem: Gradska kuća, Malkoč-begova džamija, srpska pravoslavna crkva. Posetićemo **barokni zamak** iz 18. veka, okružen zidinama i bastionima iz 15. veka. Zamak ima oblik nepravilnog četvorougla u čijem se centru nalazi prostrano unutrašnje dvorište. Veći deo prvog sprata zamka posvećen je njegovoj istoriji, a posebno je značajna Žigmundova dvorana sa renesansnim kaminom i zatvorenim balkonom. Posebno interesantna je terasa zamka koja se prostire skoro celokupnom njegovom dužinom, a s nje se pruža prelep pogled na ceo Šikloš, uključujući i znamenitosti poput gradske kuće, lokalnih crkava, ali i visoravni koje se protežu u daljini. Nastavak puta prema **Viljanu**. Dobri poznavaoци mađarskih vina rado kažu da ako je Eger mađarska Burgundija, u tom slučaju je Viljan mađarski Bordo. U ovom mirnom i nadasve šarmantnom gradiću ćemo uživati u degustaciji poznatih vina uz zakusku. Stanovništvo Viljana (Villany), među Mađarima poznatijeg kao „grada vina i vinograda“, koje se već 1.000 godina isključivo bavi proizvodnjom vina i uzgojem grožđa, u poslednjih nekoliko godina ove delatnosti uspešno spaja sa turizmom. Viljan spada u najjužniju i ujedno najtopliju vinsku regiju Mađarske gde se proizvode najbolja crvena vina. Tajna viljanskog vina je, pre svega, u tlu. Sama zemlja je topla, jer se pod njom nalaze topli izvori, a i sastav joj je takav da odgovara vinovoj lozi. Iako su Cabernet Sauvignon i Merlot najpopularniji, ne treba zaboraviti Cabernet Franc koji je „ime za sebe“, ali i Portugieser. Kakva je nekada bila oprema za proizvodnju vina može se pogledati u Muzeju vina gde je sve izloženo (individualna poseta). Polazak za Beograd u poslepodnevnim časovima. Sledi vožnja sa kraćim pauzama. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim satima. Kraj programa.



TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	HOTEL	CENA
05.04.2025-06.04.2025	1 POLUPANSION	HOTEL 4*	229€
17.05.2025-18.05.2025	1 POLUPANSION	HOTEL 4*	239€
06.09.2025-07.09.2025	1 POLUPANSION	HOTEL 4*	229€
04.10.2025-05.10.2025	1 POLUPANSION	HOTEL 4*	219€
01.11.2025-02.11.2025	1 POLUPANSION	HOTEL 4*	229€

CENA OBUHVATA:

- prevoz autobusom turističke klase od 18 do 59 mesta na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi

Napomena: Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj. sklapanja Ugovora o putovanju. Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedište koje mu agencija dodeli ili da doplati uslugu za izbor sedišta.

- obilaske prema programu (Pečuj, Harkanj banja, Šikloš, Viljan)

- 1 noćenje na bazi polupansiona (doručak + večera) u hotelu 4* u Harkanj banji sa neograničenim korišćenjem wellness-a (zatvoreni bazen temperature između 29-33°C, 2 finske saune različite temperature, parna kabina, slana soba, 2 infracrvene kabine), popustom od 30% na standardne masaže, uključenim korišćenjem stoni tenisa i fitnes sale za kardio i trening snage, bade mantil

- vinsku turu u Viljanu sa degustacijom 3-5 vrsta vina sa zakuskom

- uslugu stručnog vodiča/pratioca grupe

- troškove pripreme i organizacije putovanja

CENA NE OBUHVATA:

- ulaznicu za Harkanj banju sa korišćenjem banjanskog sadržaja - plaća se na licu mesta

- ulaznicu za zamak Šikloš **3.000 HUF** (oko **7€**) - plaća se na licu mesta

- ručak u vinariji - plaća se po porudžbini na licu mesta

- individualne i nepomenute troškove

- **napojnica za vodiča** (nije obavezna), daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.

- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **prema uslovima GLOBOS osiguranja** - može se uplatiti u Travel Klubu

POPUSTI I DOPLATE: Dopлата za sobu 1/1 **40€**. Dopлата za dodatno sedište **40€**. Dopлата za izbor sedišta **15€**. Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela oko **1€ po osobi po danu**.

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: Aranžman se plaća **ISKLUČIVO VIRMANSKI** (preko računa: elektronski, uplatom u banci ili pošti) u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 15 dana pred put, elektronski, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

OPIS SMEŠTAJNOG OBJEKTA:

Drava Hotel Thermal Resort 4* ili sličan se nalazi u Harkanju. U okviru objekta na raspolaganju su moderno uređene sobe sa besplatnim internetom. Hotel poseduje veliki velnes centar sa zatvorenim bazenom, hidromasažnom kadom, parnim kupatilima i masažnim tretmanima. Sve smeštajne jedinice su prostrane i opremljene savremenim nameštajem, a sadrže TV sa kablovskim kanalima i mini-bar. Pojedine sobe imaju klima-uređaj. U velnes centru možete uživati u sauni i masažama alternativne medicine. Takođe možete koristiti dobro opremljen fitnes centar i terasu za sunčanje. Odmaralište raspolaže raznovrsnim sportskim terenima, kao što su tereni za odbojku i teniski tereni u vrtu. Hotel i termalno odmaralište Dráva je udaljeno 25 km od Pečuja i 19 km od regije Vilanj, koja je poznata po vinu. **Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici www.travelklub.rs.**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre početka putovanja. Program je raden na bazi minimum 15 putnika. ORGANIZATOR zadržava pravo da realizuje putovanje uz korekciju cene u slučaju manjeg broja prijavljenih ili usled promena na monetarnom tržištu. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Posebne napomene su sastavni deo Programa putovanja. Organizator putovanja Organizacija Stari grad - TRAVEL KLUB, Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952, Licenca broj: OTP A-34/2023.